



新闻稿

2026年1月29日

周大福人寿深化与巴黎圣日耳门学院(大湾区, 中国)独家战略合作 全力推动中港两地青少年足球发展

香港 – 周大福人寿今日宣布, 与巴黎圣日耳门学院(大湾区, 中国)延续独家合作, 将学院的专业训练课程及相关体育项目, 带到香港与所有中国内地城市。是次与世界顶尖足球学院之一深化为期三年的合作, 标志着全新里程, 彰显周大福人寿将持续透过系统化及高质素的训练计划, 培育年轻足球人才并促进青少年全人发展的决心, 让他们追求抱负, 实现理想。

该计划预计将惠及约近千万名学生, 覆盖香港、澳门及中国内地的学校、企业、住宅社区等, 协助学生提升足球技术并激发他们对足球运动的热诚。除了常规训练外, 是次合作亦将为年轻学员提供一系列的专属国际体验, 包括参加于巴黎举行的年度「PSG Academy World Cup」国际赛事、参观巴黎圣日耳门的主场球场, 以及与全球顶尖足球明星进行交流活动。

周大福人寿执行董事兼行政总裁叶文杰表示: 「周大福人寿延续与巴黎圣日耳门学院(大湾区, 中国)的合作, 实践我们多年来透过体育推动青少年发展的承诺。透过深化这项独家合作, 我们为香港及中国内地的新一代足球人才开辟出康庄大道, 结合实地培训与独一无二的国际体验, 激发斗志、开拓视野, 并培养自信、韧性及团队精神, 为他们开创梦想新价值, 并充分体现我们致力开创保险新价值的理念。」

巴黎圣日耳门学院(大湾区, 中国)行政总裁贾恩力表示: 「与周大福人寿如此具有前瞻性的保险公司合作, 不仅让我们能够教授足球, 更能为下一代奠定坚实的成长基础。我们拥有共同的期望, 就是让年轻人自信地追求自己的梦想。通过学院在港澳地区和中国内地的拓展, 我们正在一起投资于区内数以百万计学员的健康、应变力和未来。」

周大福人寿透过持续投放资源于有意义及富有成效的青少年项目, 积极推动社区福祉及长远人才培育, 致力为年轻一代缔造更璀璨、美好的未来, 并孕育明日之星。



周大福人寿执行董事兼行政总裁叶文杰(左)与巴黎圣日耳门学院(大湾区, 中国)行政总裁贾恩力(右)宣布延续独家合作, 将学院的专业训练课程及相关体育项目, 带到香港与所有中国内地城市。

#####

关于周大福人寿

周大福人寿保险有限公司 (「周大福人寿」) 扎根香港 40 年, 为周大福创建有限公司 (「周大福创建」) (香港股份代号: 659) 的全资附属公司, 也是香港最具规模的寿险公司之一。作为周大福企业成员, 周大福人寿紧扣郑氏家族 (「周大福集团」或「集团」) 生态圈的雄厚资源, 致力为客户及其挚爱于「生活、成长、健康、传承」的人生旅程中, 提供个人化的匠心规划、终身保障及优质体验。凭借集团财务实力及环球投资布局, 周大福人寿矢志成为亚太区领先的保险公司, 持续开创保险新价值。

关于巴黎圣日耳门学院 (大湾区, 中国)

巴黎圣日耳门学院 (大湾区, 中国) 致力于将全球知名的巴黎圣日耳门球会的训练方法, 引入港澳及中国内地, 为青少年提供全面的足球训练。学院由巴黎圣日耳门球会及欧足联认证教练执教, 课程着重寓教育于娱乐的环境中培养学员的球技、团队合作和体育精神, 为年轻球员提供通往国际足球舞台的独特途径。



CTF Life
周大福人壽

传媒联络

周大福人寿

庄启恩

+852 2591 8427

anki.chong@ctflife.com.hk

巴黎圣日耳门学院（香港）

梁颖心

+852 2154 2110

jleong@psgacademyhongkong.com

周大福人寿保险有限公司（于百慕达注册成立之有限公司）